Piegādātāja jautājums: 
2.daļā jums ir nepieciešams drēbju pakaramais, vai jums ir nepieciešama numerācija uz paša pakaramā rāmja un vai ir vajadzīgi izsniedzamie numuriņi?
Komisijas atbilde:
Iepirkuma priekšmeta otrajā daļā “Mēbeļu izgatavošana, piegāde un uzstādīšana Ludzas novada pašvaldības iestādēm pagastos” pozīcijā Nr.7. “Drēbju pakaramais” ir nepieciešama numerācija uz paša pakaramā rāmja un ir nepieciešami izsniedzamie numuriņi.


[bookmark: _GoBack]Piegādātāja jautājums: 
Vai varat, lūdzu, definēt mākslīgā akmens plaukta un sadales galda virsmas biezumus?
Komisijas atbilde:
Mākslīgā akmens plaukta un sadales galda virsmas biezums ir ~ 2cm ( +-10%).
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